## 厦门钨业股份有限公司

## 关于下属公司厦门厦钨嘉泰私募基金管理有限公司 完成私募基金管理人登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

厦门钨业股份有限公司(以下简称"公司")下属公司厦门厦钨嘉泰私募基 金管理有限公司于近日在中国证券投资基金业协会完成私募基金管理人登记,相 关信息如下:

- 1. 基金管理人全称: 厦门厦钨嘉泰私募基金管理有限公司
- 2. 登记编码: P1074142
- 3. 组织机构代码: 91350200MA8UR7WT6H
- 4. 登记时间: 2022年11月18日
- 5. 注册地址:福建省厦门市集美区金辉西路8号之6栋3014
- 6. 企业性质:内资企业
- 7. 机构类型: 私募股权、创业投资基金管理人
- 8. 出资人:公司控股子公司厦门厦钨投资有限公司持有其 100%股权

厦门厦钨嘉泰私募基金管理有限公司详细登记信息请查看中国证券投资基 金业协会官方网站(http://www.amac.org.cn)的相关公示信息。

特此公告。

厦门钨业股份有限公司 董事会 2022年11月22日